



Datum: 29. 6. 2020

POROČILO O DELU Z MLADIMI 2019/20

Vrtci, osnovne in srednje šole

Za šolsko leto 2019/20 smo zastavili obširen program dela z mladimi, ki smo ga 24. in 25. 9. 2019 predstavili mentorjem oz. predstavnikom vrtcev, osnovni in srednjih šol ter visokih šol in fakultet. Predstavitev dejavnosti so s svojimi primeri dobre prakse popestrili prostovoljci in učitelji mentorji, ki te dejavnosti izvajajo. Zanje smo pripravili zgibanko s časovnim načrtom dejavnosti.

Program je po načrtu potekal do začetka marca, potem pa je njegovo izvedbo prekinila pandemija covid-19. Odpadle so obsežnejše akcije kot so tekmovanje ekip PP, Dan za spremembe (pogozdovanje) in dejavnosti v tednu RK (Košarica, bazar Na pomoč – narava kaže svojo moč, razglasitev naj prostovoljcev, podelitev priznanj nagrajencem likovno-literarnega natečaja) ter številne druge (krvodajalske akcije, tabor Moč humanosti).

Najmlajši (vrtec in 1. triada OŠ)

Če je v prejšnjem šol. letu Križem kapica nagovorila 620 otrok, jih je v tem le okoli 30 iz Vrtca Pedenjped, enota Sapramiška, ki so, 10. 12. 2019, prišli v Humanitarni center. Po predstavi Križem kapice so si otroci ogledali še skladišče, kjer zbiramo hrano, oblačila, igrače in obutev za ljudi v stiski.



Prostovoljki Zvezdana in Vlasta s Križem kapico in zajčkom

Letovanje otrok

Julija 2019 je letovalo 230 socialno in zdravstveno šibkih otrok v dveh izmenah. Pridobili smo 4 pomočnike in tri vzgojitelje iz vrst srednješolcev in 21 študentov za vzgojitelje na letovanju otrok.

Krožki Rdečega križa na osnovnih šolah

Krožki RK delujejo skoraj na vse osnovnih šolah v občinah, ki jih pokriva OZ RKS Novo mesto. Število članov je odvisno od zastavljenega programa in prizadevnosti mentorjev. V krožku izvajajo različne humanitarne in prostovoljske akcije, 13 šol je usposabljal svoje ekipe PP.

Krožki sodelujejo s KORK pri obiskih starejših občanov na domu, srečanjih starostnikov, razdeljevanju paketov ob novem letu, obiskih jubilarov, izdelovanju novoletnih voščilnic, urejanju okolja ...

Nagrajenci likovno-literarnega natečaja za Križem kapico

Na natečaj se je odzvalo šest osnovnih šol s 138 izdelki. Sodelovali so učenci od 1. do 9. razreda. Strokovna komisija je izbrala 14 del in učencem podelila enakovredno priznanje. Učenci so bili pri ustvarjanju zelo izvirni in domiselni. Nagrajeni učenci obiskujejo Osnovno šolo Brusnice, Center, Črni Vrh nad Idrijo, Dolenjske Toplice, Šmarjeta in Vavta vas. Komisija je podelila tudi dve posebni priznanji, in sicer OŠ Center za množično vključitev učencev različnih starosti v natečaj in Krožku RK

OŠ Dol. Toplice za izvirno lutko Križem kapice. Iz nagrajenih izdelkov smo izdelali spletno brošuro in jo objavili na naši spletni strani.

Ker je podelitev priznanj maja 2020 odpadla, bomo učencem, šolam in mentorjem podelili priznanja v tem šolskem letu. Podelitev bomo izvedli septembra z obiskom šol oz. krožka RK.



Ponudba dejavnosti med pandemijo

OZ RKS Ljubljana je posredovalo gradivo za izvedbo dnevov dejavnosti na šolah. Tematski sklopi so bili Prva pomoč, Križem kapica/Medvedek Henry in Dan za solidarnost. Gradivo smo posredovali šolam, odziva nimamo. Gradivo bomo lahko uspešno uporabili pri delu v prihodnje.

Štipendiranje dijakov in študentov

28. oktobra 2019 smo 17 dijakom in dvema študentkama podelili humanitarno pomoč – štipendijo, ki jo prejema celotno šolsko oz. študijsko leto. 13 donatorjev je vsak mesec prispevalo 84 evrov za dijake in študente, ki ne prejema nobene druge štipendije. Letošnja 16. podelitev je bila ena od prireditelj, s katerimi smo obeležili 20 let Sklada za pomoč ljudem v stiski. V tem času smo podelili 347 štipendij, ki jih je prispevalo 307 donatorjev v skupni vrednosti 276.170 evrov. Za kulturni program so poskrbeli gimnazijci in dijakinja gostinske šole.

Delo Mladih za boljši svet

V klubu Mladi za boljši svet (srečanja ob sredah, od 15.00-17.00) je delovalo 5-10 dijakov in drugih mladih. Aktivno so se vključevali v humanitarne in zbiralne akcije. Skupina sledi ciljem spodbujanja medvrstniškega sodelovanja in samopomoči.

Zbiramo hrano. Lahko pomagaš?

Akcijo smo izvedli le 21. 12. 2019 v Mercatorju pod Trško goro. Sedem Mladih za boljši svet so se pridružili naša štipendistka in prostovoljki KORK Mačkovec. Zbrali so 205 različnih artiklov.



Mladi za boljši svet v Mercatorju.

Decembrske prireditve z obdarovanji

18. 12. 2019 smo s pomočjo Božička za en dan *obdarovali 128 otrok*. *Gimnazijski Božiček za starejše* pa je že četrtoč obdaroval starostnike. Gimnazijski klub *InterAct* je zbral denarna sredstva, s katerimi so kupili *15 daril* – 10 za starostnike in 5 za uporabnike storitev RK. 19. in 20. decembra so darila skupaj s predstavnikom KORK razdelili starejšim. Gimnazijska akcija je spodbudila tudi Radio Krka, da so poslušalci prinašali darila za starejše. 23. decembra so prostovoljci Gimnazije Novo mesto že petič izvedli druženje z obdaritvijo in različnimi delavnicami za uporabnike storitev RK. Sodelovali so tudi udeleženci programa Most.



Gimnazijski Božiček za starejše in druženje na OZ RKS NM.

Pomoč oskrbovancem v DSO Metlika



Članice ekipe PP v DSO Metlika

Štirje prostovoljci Rdečega križa so v Domu starejših občanov Metlika od 23. do 27. 3. 2020 vzpostavljali komunikacijo oskrbovancev s svojci. Predhodno so opravili posebno izobraževanje iz preprečevanja okužb in uporabe osebne zaščitne opreme. Za to nalogo jih je vpoklicala CZ kot člane ekip prve pomoči Rdečega križa. Vsi imajo opravljen tečaj bolničarja, svoje znanje utrjujejo vsako leto ter so usposobljeni za pomoč zdravstvenim službam v kriznih razmerah.

Krvodajalstvo v srednjih šolah in na fakulteti

Podatki za leto 2019:

- 626 dijakov na predavanjih o krvodajalstvu po srednjih šolah
- 448 krvodajalcev, ki so prvokrat darovali kri
- 129 krvodajalcev na dijaški in študentski krvodajalski akciji

Podatki za leto 2020:

- 115 krvodajalcev prvokrat darovalo kri

Predavanja v srednjih šolah:

- Srednja gradbena in lesarska šola (14. 1., KA 6, 27. 1., KA 11, 4. 2., KA 8)
- Srednja strojna šola (23. 1., 17. 2., predavanje)
- Srednja zdravstvena šola (4. 2., KA 6)
- Srednja kmetijska šola (3. in 4. 3., predavanje, KA 10, 15, 19)
- Srednja gostinska šola (23. 1., predavanje)

Skupaj: predavanje 7 x, KA 58

Predavanja na fakultetah:

- FZN (2. 10., predavanje 62, 2 študentski KA 90)

LEGENDA:

KA- krvodajalska akcija

KORK – krajevna organizacija RK

Predstavitev dela RK na FZN

Med uvajalnimi dnevi za študente 1. letnika FZN smo v začetku oktobra predstavili našo organizacijo in študente povabili k sodelovanju. Študentje se lahko pridružijo kot prostovoljci za zdravstvene meritve, v ekipah prve pomoči, kot mentorji na taboru in letovanju otrok in kot prostovoljci pri različnih akcijah (Dan za spremembe, teden RK, dan zemlje...).



Študentje med predstavitvijo dejavnosti RK

Izvedba drugih akcij

- Poleg Srednje zdravstvene šole Novo mesto so *ekipe PP* pripravljale tudi Gimnazija Novo mesto in Ekonomska šola.
- Predstavitev dejavnosti *Hokejskega kluba Dol. Toplice* (22. 10. 2019) je privabila starše in otroke, sledila je tudi prijateljska tekma.
- Otroci so lahko sodelovali na *ustvarjalnih delavnicah* 8. 1., 10. 2. in med zimskimi počitnicami, od 26. do 28. 2. 2020. Izvedba delavnic je potekala v okviru Medgeneracijskega središča.
- Na prireditvi ob Modri polici *S Prešernom in Nežo Maurer* (10. 2. 2020) so sodelovali tudi otroci.

Številne dejavnosti, ki so odpadle zaradi pandemije, bomo izvedli v šol. letu 2020/21.

Poročilo pripravili: Barbara Ozimek in Nuša Rustja
Fotografije: Arhiv OZ RKS Novo mesto